



Osnovna škola  
IVANE BRILIĆ-MAŽURANIĆ  
Virovitica  
Tina Ujevića 18, 33000 Virovitica  
tel: 033/726-071, fax :033/726 072  
e-mail: ured@os-ibmazuranic-vt.skole.hr  
Virovitica, 3.9.2020.

Poštovani roditelji, skrbnici,  
nalazimo se pred samim početkom nove nastavne godine. Prošla školska godina bila je izazov za sve sudionike i taj smo izazov zajednički svladali. Pozivamo Vas da nam i ove godine budete najveći suradnici na putu obrazovanja i odgoja Vaše djece. Vjerujemo da Vam se po glavi mota mnoštvo pitanja na koja još niste dobili odgovor. Nadamo se da ćemo Vam ovim putem dati odgovore na barem većinu pitanja. Povjeravate nam svoju djecu i za njih prvenstveno želite da u školi budu sigurni. Ovim putem Vas želimo obavijestiti o načinima na koje smo pokušali školu učiniti sigurnim mjestom za Vaše dijete.

**Učenici u školu kreću 7. rujna 2020. g (krećemo s A turnusom, grad ujutro – putnici popodne).** Učenici predmetne nastave matične škole koriste tri ulaza kako bi osigurali što manje kontakata učenika iz različitih razrednih odjela.

#### ULAZ U ŠKOLU – KOD GARDEROBA

Na ulaz u školu kod garderoba ulaze učenici 5.a, 5.b, 6.a i 7.a (putnička smjena) i 6.d, 7.d i 7.e razreda (gradska smjena).

#### ULAZ U ŠKOLU – GLAVNI ULAZ

Na glavni ulaz ulaze učenici 6.b, 7.c, 8.a i 8. b (putnička smjena) i 5.e i 8.d (gradska smjena).

#### ULAZ U ŠKOLU- KOD DVORANE

Na ulaz u školu kod dvorane ulaze učenici 5.c, 7.b i 8.c (putnička smjena) i 5.d, 6.c i 8.e (gradska smjena).

**Učenici u školu ulaze sami i u školi borave s maskom. Poželjno je održavati razmak od 1,5 metar od svih koji nisu članovi djetetove obitelji. Za prvi dan, masku neka učenik donese u školu, a u školi će učenici još dobiti maski.**

#### 5. RAZREDI

Razrednici telefonski obavještavaju roditelje učenika koji pripadaju njihovom razrednom odjelu kada trebaju doći u školu.

#### PLAN DOLASKA U ŠKOLU:

##### Gradska smjena

5.d - razrednik Vedran Jovanović

5.e – razrednica Kristina Černoga

5.d i 5.e razred (gradska smjena) – dolaze u školu ujutro u 8:00 sati, prvi tjedan nastave su jutarnja smjena

5.d razred razrednik samo 1. dan učenike dočekuje kod ulaza u dvoranu

5.e razred razrednica samo 1. dan učenike dočekuje kod glavnog ulaza u školu

Razrednici nakon prozivke vode učenike u učionice. Učenici prvi dan ostaju u školi 2 školska sata nakon čega odlaze kućama. U školu je potrebno ponijeti pernicu i jednu bilježnicu kako bi si zabilježili raspored i druge važne informacije. Učenici 1. dan donose prazne torbe u školu kako bi ponijeli udžbenike kući ako udžbenici stignu.

### Putnička smjena

5.a – razrednica Valentina Halužan

5.b – razrednik Mario Hrženjak

5.c – razrednica Neda Sivački

5.a, 5.b i 5.c razred (putnička smjena) – dolaze u školu autobusima između 13:00 i 13:15 sati, prvi tjedan nastave su poslijepodnevna smjena.

5.a razred - razrednica samo 1. dan učenike dočekuje kod ulaza za učenike predmetne nastave

5.b razred - razrednik samo 1. dan nastave učenike dočekuje kod ulaza u dvoranu

5.c razred - razrednica samo 1. dan učenike dočekuje kod glavnog ulaza u školu

Razrednici nakon prozivke vode učenike u učionice. Učenici putnici prvi dan dolaze u školu autobusom i ostaju u školi 2 školska sata nakon čega odlaze kućama. Za učenike 5. razreda nije osiguran prijevoz autobusom nakon 2 sata. U školu je potrebno ponijeti pernicu i jednu bilježnicu kako bi si zabilježili raspored i druge važne informacije. Učenici 1. dan donose prazne torbe u školu kako bi ponijeli udžbenike kući ako udžbenici stignu.

Prije dolaska u školu vrlo je važno da si dijete samo ili uz Vašu pomoć izmjeri temperaturu te u slučaju povišene temperature ne puštajte dijete u školu. Ako dijete bude pokazalo simptome u školi, pripremite ga da ćemo mu izmjeriti temperaturu, obavijestit ćemo Vas i s djetetom Vas dočekati u posebnoj prostoriji.

Dijete ulazi u školu odmah po dolasku kako bismo i na taj način izbjegli stvaranje grupa ispred škole.

Zajedno ćemo im naglašavati i pokazivati kako pravilno održavati higijenu. To ćemo morati raditi svakodnevno jer će samo tako djeca usvojiti dobre navike.

Učenici će odmor provoditi u svojim učionicama. Na toalet će smjeti otići kad god budu trebali poštujući pravilo da se ne susreću s učenicima iz drugih razrednih odjela.

Cijeli nastavni dan učenici će provesti u jednoj učionici, osim na nastavi TZK i Informatike. Na ulazu u učionicu dočekat će ih sredstvo za dezinfekciju kako bi dezinficirali ruke prije ulaska u učionicu.

Dezinfekcija učionica koje koriste dva razredna odjela obavljat će se u međusmjeni tako da će se dodatna, dopunska, izvannastavne aktivnosti i izborna nastava moći održavati nulti sat u jutarnjoj smjeni te 5. i 6. sat u poslijepodnevnoj smjeni.

Za učenike predmetne nastave prehrana će biti dostavljana pred učionice. Prvi dan nastave nije osigurana prehrana za učenike.

Učenici putnici u jutarnjoj smjeni čekaju autobus na stanici od 7:15 sati, a u poslijepodnevnoj smjeni od 12:50 sati. Nakon nastave učenici neće moći čekati autobus u zajedničkim prostorijama kako su to činili do sada (hol, knjižnica). Učenici u svojoj učionici čekaju autobus. Odlazak autobusa je organiziran nakon 5. i 6. sata u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni.

Udžbenici će doći u 2. i 3. tjednu nastave. Molimo Vas za strpljenje, učiteljice i učitelji će sigurno za učenike osmisliti aktivnosti u kojima učenicima neće biti potrebni udžbenici.

Škola je za djecu mjesto druženja s prijateljima i mjesto učenja. Nitko im to ne želi oduzeti, samo se to sada mora odvijati prema nekim novim pravilima. Budimo strpljivi s učenjem novih pravila ponašanja.

Hrabro krenimo u novu školsku godinu!

Ravnatelj

Ivica Tomljanović, prof.